
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf  vraagstuk 2.13, blz. 52 

laatste wijziging: 29-07-03 

 
Opmerkingen:  Zie §2.2.1, blz. 17 t/m 19 

Zie §2.3, blz. 22 t/m 23 
Zie §2.6, blz. 32 en verder 

 
Antwoord :  
 

(1) 2 mm∆ = +  
(2) 1 mm∆ = −  
(3) 1 mm∆ = +  
(4) 1 mm∆ = −  
(5) 4 mm∆ = −  
(6) 3 mm∆ = −  
(7) 2 mm∆ = +  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Toelichting:  
 

(1) 70 2  kNN = +  
(2) 70 kNN = −  
(3) 70 kNN = +  
(4) 70 kNN = −  
(5) 140 2  kNN = −  
(6) 210 kNN = −  
(7) 140 kNN = +  

 


